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Na Městském úřadě v Kralupech nad Vltavou dnes proběhlo jednání starostů obcí
správního obvodu ORP. Diskutována byla zejména témata školství, digitalizace a dotační
podpory v nadcházejícím období. Zástupci obcí byli rovněž seznámeni s činností MAS
Kralupsko, včetně aktuálních projektů realizovaných v rámci Operačního programu
Zaměstnanost Plus.

Setkání se uskutečnilo ve velké zasedací místnosti městského úřadu a jeho cílem bylo sdílení
aktuálních informací z oblastí školství, informačních technologií, dotační politiky i regionální
spolupráce.
 
Starosta města Kralupy nad Vltavou Libor Lesák informoval přítomné o současném stavu kapacit
základních škol a o plánované výstavbě nové základní školy v Lobečku. Ta vznikne přestavbou
bývalého středního odborného učiliště a bude spadat pod ZŠ Václava Havla. Nové prostory budou
určeny pro žáky druhého stupně. V rámci přestavěného areálu se zároveň počítá i s výstavbou
domova pro seniory, čímž má vzniknout moderní a funkčně propojený komplex dle schváleného
záměru města.
 

V oblasti školství byly dále představeny vizualizace nové mateřské školy s názvem Aero. „Výstavba
bude zahájena ještě letos a její realizace je plánována na osmnáct měsíců,“ uvedl starosta Lesák.
Město získalo na tento projekt dotaci ve výši 40 milionů korun ze Státního fondu životního prostředí
České republiky v rámci programu financovaného z Modernizačního fondu. Významnou finanční
podporu poskytne rovněž developer FINEP, který v lokalitě za nádražím staví bytové domy.

Vedoucí IT oddělení Karel Kohl představil připravované novinky v oblasti elektronických úředních
desek. Cílem těchto změn je nabídnout občanům modernější, přehlednější a uživatelsky přívětivější
prostředí pro online přístup k informacím.
 
Starosta Lesák dále informoval o předpokládané grantové podpoře Středočeského kraje pro rok
2026, která bude významným zdrojem financování místních projektů, investic i obnovy obecního
majetku. Doporučil, aby představitelé obcí tuto oblast pečlivě sledovali, neboť některé dotační
programy mohou být cenným nástrojem pro rozvoj a kultivaci obcí.

V rámci jednání vystoupili také zástupci MAS Kralupsko, z. s., kteří představili aktuální činnost
organizace a projekt realizovaný podle Akčního plánu OPZ+ MAS Kralupsko v rámci Operačního
programu Zaměstnanost Plus. Tento projekt zahrnuje provoz dvou komunitních center a poskytování
bezplatných služeb sociální pracovnice Představeno bylo také Komunitní centrum MOSTY v
Kralupech nad Vltavou a Komunitní centrum U Havrana ve Veltrusech. Součástí programu byla i
prezentace Stezky sv. Ludmily jako nástroje regionálního rozvoje, posílení spolupráce mezi obcemi a
podpory turismu a místních služeb.

Setkání starostů ORP proběhlo v konstruktivní a přátelské atmosféře. Sdílené informace a
prezentované podklady poslouží jako podpora pro další rozhodování a rozvoj obcí v rámci ORP
Kralupy nad Vltavou. Další setkání se uskuteční na jaře 2026.
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